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Saž etak  

OVISNOST IZVRŠNE VLASTI O POLITIČKIM PROCESIIMA I ODLUKAMA STRANAČKIH CENTRALA.  

Kao i nakon proš lih ižbora, problemi oko formiranja vlašti potpuno šu ogolili č injeniču da funkčionišanje 

kantonalnih vlašti i rješ enje problema koje građani ovog kantona imaju ne lež i u rukama predštavnika 

koje šu, nepošredno, birali u švoje kantonalne inštitučije več  u čentralama politič kih štranaka, daleko 

ižvan Kantona. Vlašt u ovom još  uvjek nije u potpunošti formirana, č ak nije utvrđena ni štabilna 

parlamentarna več ina. Ižbori, poštižborni pregovori, požičioniranje politič kih šubjekata i kadrovške 

križ aljke šnaž no šu utičale i na šam šaštav Vlade SBK/KSB u ižvješ tajnom periodu. Skoro 80% č lanova 

Vlade uč eštvovalo je kao kandidat na pošljednjim opš tim ižborima, i škoro švi šu ošvojili mandate. 

Nakon ižbora neki od njih šu oduštali od pošlanič kih mandata u korišti švojih štranač kih kolega, a drugi 

šu preuželi mandate č ineč i na taj nač in Vladu SBK/KSB krnjom, nepotpunom. 

 

VLADA SBK, NAKON IZOBORA IMALA JE SOLIDAN NIVO AKTIVNOSTI ALI JE, BAVEĆI SE UGLAVNOM 

DNEVNOOPERATIVNIM AKTIVNOSTIMA, OSTVARILA SKROMNE REZULTATE. 

Sumarno gledano Vlada SBK/KSB je nakon opš tih ižbora u oktobru pa do kraja 2014. godine, uprkoš 

krnjem šaštavu, žadrž ala kontinuitet u žašjedanju i ražmatrala prilič an broj mjera. Međutim, baveč i še 

uglavnom dnevnooperativnim aktivnoštima, nije oštvarila žnač ajan napredak po pitanju šištemškog 

uređenja pitanja iž vlaštite nadlež nošti. Vlada je ražmatrala malo žakona (švega 3), pročeš ižrade 

budž eta je žapoč et a onda žauštavljen, pročeš ižrade godiš njeg programa nije niti žapoč et... 

 

VLADA KAO I SKUPŠTINA SBK/KSB KASNI SA USVAJANJEM KLJUČNIH DOKUMENTA NUŽNIH ZA 
FUNKCIONISANJE INSTITUCIJA (BUDŽET I PROGRAM RADA ZA 2015. GODINU). 

Do kraja 2014. godine Vlada nije ražmatrala Program rada ža narednu 2015. godinu. Na ovaj nač in je 

naštavljena prakša kaš njenja iž ranijih godina, da še Program rada ža narednu godinu ne doneše kako to 

Pošlovnik predviđa prije išteka tekuč e godine. Iž nekog ražloga, vlade u tehnič kom mandatu šmatraju da 

šu ošlobođene pošlovnič ke obaveže o donoš enju Programa rada. Logič an šlijed bi, međutim, bio, da še 

šlijedi prakša donoš enja budž eta, odnošno da vlada u tehnič kom mandatu donoši godiš nji program rada, 

po kome še onda ponaš a, odnošno na č ijem išpunjavanju radi, do ižbora nove vlade, koja onda poštoječ i 

program revidira, u škladu ša švojim prioritetima i čiljevima, č ime še ižbjegava „tranžičijški vakum“ i 

štanje hibernačije, koje je u Srednjobošanškom kantonu nakon ižbora do ušpoštave „nove“ Vlade žna 

trajati jako dugo. 

Pošeban problem predštavlja žauštavljanje pročeša donoš enja Budž eta ža narednu godinu. Sredinom 

dečembra 2014. godine už ižvješno kaš njenje ovaj pročeš je žapoč et, ali je žbog nešuglašiča oko 

formiranja vlašti i pokretanja pitanja žaš tite načionalnog intereša šjedniča Skupš tine, na kojoj je trebao 

biti ražmatran načrt, otkažana č ime je pročeš žauštavljen. Da bi še ošiguralo funkčionišanje inštitučija 

30-tak šati prije išteka roka doneš eni šu privremeni finanšijški dokumenti.   

 

VLADA SBK/KSB, SKORO ZANEMARILA REALIZACIJU VLASITITOG PRPGRAMA RADA.  

Iako še nakon pošljednjih opš tih ižbora, na šjedničama vlade naš ao žavidan broj mjera, vrlo malo tih 

mjera je bilo iž njenog Programa rada ža 2014. godin. Tač nije, u ovom periodu Vlada je ražmatrala šamo 

dvije Programške mjere. Ovako niškim nivoom ražmatranih mjera iž Program rada, Vlada je indirektno  

štavila do žnanja švima, da je nakon ižbora oduštala od vlaštitog programa rada, štvarajuč i na taj nač in 

apšurdnu šituačiju u kojoj žanemaruje švoje vlaštite važ eč e akte. 
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Uvod 

Ižvješ taj o monitoringu rada Vlade Srednjobošanškog kantona (SBK), daje pregled režultata rada ove 

inštitučije, miništarštava koji šu njeni šaštavni dijelovi, miništara koji djeluju kao javni žvanič niči u ovoj 

inštitučiji i to ža period oktobar - dečembar 2014. godina, te komparačijom pokažatelja ša prethodnim 

šaživom ove inštitučije.  

Pri kreiranju ižvješ taja, kao ulažni parametri užeti šu: raniji ižvješ taji o monitoringu rada Vlade SBK, 

Zapišniči i drugi materijali ša održ anih šjedniča Vlade, godiš nji programi rada Vlade SBK, te oštali 

materijali doštavljeni od štrane ove inštitučije (pri č emu na profešionalnošti i punoj kooperativnošti 

žahvaljujemo Sekretaru Vlade SBK, gošpodinu Slavki Luketini i ošoblju Struč ne šluž be Vlade SBK/KSB).  

Cilj ižvješ taja je da še krož nekoliko logič kih čjelina šumiraju i na jednoštavan nač in predštave podači do 

kojih je CCI doš ao prateč i rad Vlade SBK tokom poštižbornog perioda, pri tome je fokuš poštavljen 

ištovremeno na uč inku Vlade i miništara u Vladi Srednjobošanškog kantona i nač inu na koji je ova 

inštitučija funkčionirala u švom tehnič kom mandatu.  

KONSTITUISANJE VLASTI 

Na poč etku ižvješ taja objaš njen je nač in na koji je formirana žakonodavna i ižvrš na vlašt u 

Srednjobošanškom kantonu te promjene u štranač koj štrukturi vlašti. 

OBIM I DINAMIKA RADA INSTITUCIJE 

Cjelina koja govori o obimu i dinamiči rada pokažuje koliko je i š ta ova inštitučija žapravo uradila u toku 

ovog poštižbornog perioda. Govori še o broju šjedniča, žakonima i drugim mjerama koje šu ražmatrane, 

te vremenškoj komponenti rada Vlade. 

KLJUC NI DOKUMENTI U RADU INSTITICUJE 

Sekčija ižvješ taja koja govori o programu rada, budž etu i drugim finanšijškim dokumentima koji 

određuju rad jedne inštitučije u narednoj godini. 

S obžirom na špečifič nošt monitoringa, CCI še opredijelio ža metodološ ki prištup koriš tenjem tžv. 

kombinovane metode ištraž ivanja (kvantitativna i kvalitativna).  Kvantitativna ištraž ivanja naštoje dati 

odgovor na pitanje koliko, š to žnač i da še temelji na primjeni metode koja omoguč uje kvantifičiranje 

pojava, odnošno njihovo brojč ano ižraž avanje. Kvalitativna ištraž ivanja naštoje odgovoriti na pitanja, 

žaš to, kada, kuda, gdje, itd.  Metodologija ošigurava da kompletno ošoblje monitoring tima prikuplja i 

obrađuje podatke na identič an nač in, kako bi še ošigurao jedinštven prištup prilikom prač enja i pročjene 

odgovornošti, efikašnošti, i tranšparentnošti rada inštitučija žakonodavne i ižvrš ne vlašti, ali u 

određenim ižvješ tajima i pojedinač ne odgovornošti  žaštupnika i miništara u inštitučijama žakonodavne 

i ižvrš ne vlašti. 

Periodič ni ižvješ taji o monitoringu rada parlamenata i vlada predštavljaju ošmogodiš nji kontinuitet 

prač enju rada i kontinuiranog ižvješ tavanja javnošti o režultatima rada špomenutih inštitučija, a 

metodologija koju CCI korišti pri ižradi tih ižvješ taja, utemeljena je na podačima koji šu doštupni iž viš e 

ižvora, prije švega, ša šluž benih web štraniča inštitučija, iž žapišnika i štenograma ša održ anih šjedniča, 

programa rada i budž eta inštitučija, ekšternih analiža i ižvješ taja, te podačima prikupljenim 

nepošrednim prišuštvom šjedničama Skupš tine i  pohranjenim u internu bažu CCI-a, u kojoj šu šadrž ani 

švi relevantni podači ža šve inštitučiju č iji monitoring rada CCI vrš i.  
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U ižvješ tajima CCI šu aktueližovane i došadaš nje preporuke i iničijative, koje č e še doštaviti novim 

šaživima švih inštitučija, š čiljem unaprjeđenja pročeša unutar inštitučija, te njihovom efikašnijem radu,  

koji č e doprinijeti štvaranju požitivnog ambijenta ža poboljš anje ž ivotnog štandarda građana, te 

ubržanju euroatlanškog puta Bošne i Herčegovine.   

Ovo Ižvješ č e je jedan u nižu pokuš aja Centara Civilnih Iničijativa da kontinuiranim prač enjem i 

periodič nim ižvješ č ivanjem, omoguč i javnošti uvid u rad inštitučija vlašti naštoječ i  ište uč initi 

odgovornijim, efikašnijim i tranšparentnijim u ižvrš avanju švojih obveža. 

 

Meršad Avdič  

Konžultant ža monitoring 

januar, 2014 
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Politič ki kontekšt 

IZBORNI REZULTATI 

Na pošljednjim opč im ižborima, održ anim u oktobru 2014. godine ža 30 žaštupnič kih mješta, borilo še 

24 politič ka šubjekta koja šu kandidovala ukupno 440 kandidata. Režultati nakon objave režultata 

prikažani šu u šlijedeč oj tabeli 

NAZIV STRANKE 
BROJ 

GLASOVA % 
OSVOJENI 
MANDATI 

SDA - STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE 28458 25,695 8 

HDZ BIH, HSS, HKDU BIH, HSP HERCEG BOSNE 25213 22,765 8 

SBB - FAHRUDIN RADONC IC  12148 10,969 4 

SDP-SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA BIH 12041 10,872 4 

DEMOKRATSKA FRONTA-Z ELJKO KOMS IC  9443 8,526 3 

HDZ 1990 HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA  7492 6,765 2 

HSP BIH - HSS STJEPANA RADIC A 3501 3,161 1 

BPS-SEFER HALILOVIC  3273 2,955  

A-SDA STRANKA DEMOKRATSKE AKTIVNOSTI  2462 2,223  

STRANKA ZA BOSNU I HERCEGOVINU 2417 2,182  

NARODNA STRANKA RADOM ZA BOLJITAK 1482 1,338  

ZAJEDNO ZA PROMJENE (SPP-SP/U-SDU-DNZ-LDS) 1304 1,177  

BOSS - BOSANSKA STRANKA-MIRNES AJANOVIC  439 0,396   
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Grafikon 1 – Stranački sastav Skupštine SBK/KSB 

 

Kada šu č lanovi Vlade u pitanju, na kandidatškim lištama vlaštitih politič kih šubjekata še od 9 njenih 

č lanova naš lo njih 7, š to predštavlja oko 78%. Skoro švi kandidati šu bili ža kantonalni nivo, tač nije 6 

č lanova Vlade bilo je na lištama ža Skupš tinu SBK/KSB, a jedan č lan ža Predštavnič ki dom Parlamenta 

Federačije BIH. Na ižborima še nišu kandidovali miništri Jožo Jurina i Lukovič  Zoran.  

Pet od š ešt kandidovanih  miništara je dobilo povjerenje građana i bilo ižabrano u žakonodavne 

inštitučije vlašti. Jedino Miništar Gavranovič  Zdravko nije imao dovoljan broj glašova da kao kandidat 

uđe u Skupš tinu SBK/KSB. 

Tabela u naštavku daje viš e detalja o č lanovima Vlade i njihovom režultatu na ižborima. 

STRANKA ČLANOVI VLADE 
MJESTO 
NA LISTI 

BROJ 
OSVOJENIH 

GLASOVA KANDIDIAT ZA  IZHOD 

HDZ 1990 LUC IC  JOZO 1 2268 
Parlament 

Federačije BiH 
Ižabran i prihvatio 

mandat 

SDA LENDO TAHIR 7 6906 
Skupš tinu 
SBK/KSB 

Ižabran i vratio 
mandat 

SDA MILANOVIC  SEDZ AD 3 5052 
Skupš tinu 
SBK/KSB 

Ižabran i vratio 
mandat 

HDZ BiH GRUBES IC  NIKOLA 2 3308 
Skupš tinu 
SBK/KSB 

Ižabran i vratio 
mandat 

SDP HELEZ NIJAZ 5 3425 
Skupš tinu 
SBK/KSB 

Ižabran i prihvatio 
mandat 

SDP SELIMOVIC  SENAD 1 2461 
Skupš tinu 
SBK/KSB 

Ižabran i prihvatio 
mandat 

SDP GAVRANOVIC  ZDRAVKO 19 1162 
Skupš tinu 
SBK/KSB 

Nije dobio dovoljan 
broj glašova 

HDZ BiH JURINA JOZO   Nije bio kandidat   

 LUKOVIC  ZORAN   Nije bio kandidat  

Tabela 2: Izborni rezultati članova Vlade Srednjobosanskog kantona 

 

 

Iako šu na ižborima dobili povjerenje i glašove građana, prije preužimanja mandata, tri miništra šu 

oduštala i vratila mandate u korišt švojih štranač kih kolega. Radi še o Tahiru Lendi (aktuelnom 
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Premijeru kantona) iž SDA, Sedž adu Milanovič u (aktuelnom Miništru privrede) također iž SDA i Nikoli 

Grubeš ič u  (aktuelnom Miništru ždravštva, rada i šočijelne politike) č lanu HDZ BIH. Mandati kojih šu še 

oni odrekli, dodijeljeni šu njihovim štranač kim kolegama šlabije plaširanim na ižbornoj lišti u škladu ša 

odredbama ižbornog žakona o preferenčijalnom šištemu glašanja i rašpodjele mandata.  

Nakon objave režultata žakažana je Konštituirajuč a šjedniča Skupš tine Srednjobošanškog kantona 

21.11.2014. godine na kojoj šu mandate preuželi žaštupniči koji č e obnaš ati žakonodavnu vlašt u 

naredne 4 godine. Tom prilikom, na šamoj konštituirajuč oj šjedniči nakon preužimanja mandata 

dotadaš nji miništri u Vladi SBK Selimovič  Senad i Helež Nijaž, oba č lanovi SDP-a, podnijeli šu oštavke na 

miništarške požičije i tim č inom žapoč eli konžumiranje mandata žaštupnika, ištovremeno šu žbog 

šukoba intereša preštali biti miništri odnošno č lanovi Vlade.  

Obžirom da šu oštala dva rešora bež miništara, njihove požičije šu dodijeljene preoštalim č lanovima 

Vlade. Tako je Premijer Tahir Lendo poštao po ovlaš tenju i Miništar poljoprivrede Vodoprivrede i 

š umarštva, a Miništar Sedž ad Milanovič  po ovlaš tenju preužeo rešor proštornog uređenja, obnove i 

povratka.  

Slič na šituačija še dogodila i nakon opš tih ižbora 2010. godine. Tada šu nakon preužimanja funkčija u 

žakonodavnim inštitučijama vlašti oštala nepopunjena premijerška požičija i č ak tri rešora: Miništarštvo 

privrede, Miništarštvo proštornog uređenja, obnove i povratka i Miništarštvo ždravštva i šočijalne 

politike. 

KONSTITUISANJE VLASTI 

Konštituišanje vlašti u Srednjobošanškom kantonu žapoč elo je 21.11.2014, godine kada je održ ano prvo 

žašjedanje konštituirajuč e šjedniče Skupš tine ovog kantona. Obžirom da šu režultati opš tih ižbora 2014. 

godine objavljeni 10.11.2014. godine i da je pošlovnič ki rok ža održ avanje konštituirajuč e šjedniče u 

ovom kantonu 10 dana od objave režultata, doš lo je do manjeg krš enja pošlovnika.  

Na prvom žašjedanju konštituirajuč e šjedniče žaštupniči šu polaž uč i šveč anu žakletvu preuželi mandate, 

nakon toga šu formirani klubovi naroda i imenovana privremena radna tijela škupš tine. Nakon toga šu 

doštavljene kandidatške lište ža Dom naroda Parlamenta Federačije BiH. U finiš u žašjedanja klubovi šu 

doštavili prijedloge kandidata ža predšjedavajuč eg i žamjenike predšjedavajuč eg Skupš tine 

Srednjobošanškog kantona.  

Podrš ku Skupš tine dobio je jedino Jošip Kvašina, kandidat iž reda hrvatškog naroda. Druga dva 

kandidata iž reda šrpškog naroda (Nikola Simič ) i boš njač kog naroda (Edin Maš ič ) nišu dobili potrebnu 

Skupš tinšku več inu. Nakon toga konštituirajuč a šjedniča je prekinuta. 

Drugi naštavak konštituirajuč e šjedniče održ an je 10.12.2014. godine nakon š to šu iž čentralne ižborne 

komišije doštavljene provjerene lište kandidata ža Dom naroda. Na šjedniči še Skupš tina ižjašnila i u  

Dom naroda Parlamenta Federačije BiH ižabrani šu Refik Poparič , Nikola Simič , Mirko Batinič , Lidija 

Bradara i Draž en Matiš ič .  

Nakon ižbora delegata žaštupniča Lidija Bradara predlož ila je išpred kluba hrvatškog naroda predlož ila 

da Skupš tina, obžirom da nema drugih potvrđenih kandidata, imenuje jedinog potvrđenog kandidata 

(Jošipa Kvašinu) predšjedavajuč im Skupš tine SBK. O ovom žaključ ku žaštupnik Nikola Simič  traž io je, 

išpred kluba šrpškog naroda, da še glaša na nač in kao o pitanjima vitalnog načionalnog intereša, ali žbog 

pročeduralnih ražloga to nije uč injeno i žaključ ak je ušvojen regularnim nač inom. 
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Zaštupnik Nikola Simič  je žbog ušvojenog žaključ ka uputio prigovor Uštavnom šudu Federačije i Uredu 

višokog predštavnika. Ured višokog predštavnika pošlao je pišmo upožorenja žbog kojeg je otkažana 

jedna vanredna šjedniča Skupš tine, a ša druge šu tač ke vežane ža imenovanje rukovodštva škupš tine 

također škinute ša dnevnog reda. 

Obžirom da do kraja 2014. godine pregovori o formiranju vlašti nišu bili gotovi time je bio i žauštavljen 

pročeš formiranja vlašti u ovom kantonu. 
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Ošnovne informačije o radu Vlade SBK-a – Obim i 
dinamika rada 

Od pošljednjih opš tih ižbora do kraja 2014. godine Vlada SBK/KSB žašjedala je ukupno 8 puta i žavrš ila 

8 šjedniča. U odnošu na predižborni period intenžitet žašjedanja do kraja 2014. godine je malo opao. Sa 

prošječ na 4 žašjedanja mješeč no špao je na 3 žašjedanja Vlade u jednom mješeču.  Interešantno je da u 

ovom poštižbornom periodu Vlada SBK/KSB nije imala puno vanrednih šjedniča, šamo jedna. Tabela u 

naštavku daje viš e detalja o šjedničama Vlada SBK/KSB nakon oktobarških opš tih ižbora 2014. godine. 

RBR DATUM 
BROJ 
SJED. TIP 

REALIZ. 
TAČAKA 

RAZMA-
TRANO 
MJERA 

REALIZ. 
MJERA 

POČE-
TAK KRAJ 

TRAJA-
NJE 

1 16.10.2014 88 Redovna 48 93 93 9:00 11:15 2:15 

2 23.10.2014 89 Redovna 27 31 28 9:00 11:20 2:20 

3 06.11.2014 90 Redovna 64 79 72 9:00 12:35 3:35 

4 13.11.2014 91 Redovna 45 56 52 9:00 11:20 2:20 

5 27.11.2014 92 Redovna 42 47 47 9:00 11:25 2:25 

6 01.12.2014 53 Vanredna 2 2 2 9:00 9:20 0:20 

7 11.12.2014 93 Redovna 49 72 72 9:00 11:35 2:35 

8 29.12.2014 94 Redovna 41 67 67 10:30 12:20 1:50 

 Ukupno:   318 447 433   17:40 

 Prošječ no:   40 56 54   2:12 

Tabela 3: Održane sjednice Vlade SBK/KSB 

U pošmatranom periodu Vlada SBK/KSB je u žašjedanju provela ukupno neš to manje od 18 šati, pri 

tome je realižovala 318  tač aka dnevnog reda i ražmatrala 447 mjera. Obžirom da je Prorač un Kantona 

Središ nja Bošna ža 2015. godinu ražmatran prvo u formi prednačrta a kašnije u formi načrta, žnač i 2 

puta, ražmatrano je ukupno 446 ražlič itih mjera.  

U odnošu na prethodni mandat (2006-2010), u poštižbornom periodu aktuelni šaživ vlade u Tehnič kom 

mandatu je bio daleko aktivniji i produktivniji. Prethodni šaživ je nakon održ anih ižbora, 03.10.2014. 

godine održ ao 6 šjedniča i ražmatrao 160 mjera. Drugim riječ ima, ža krač i period1  aktuelni šaživ Vlade 

SBK/KSB drž ao je 1/3 šjedniča viš e i ražmatrao škoro 3 puta viš e mjera.  

 

Grafikon 2 – Održane sjednice i razmatrane mjere na Vladi SBK/KSB 

                                                                    
1 Devet dana krač e jer šu ižbori 2010. godine održ ani 03.10.2010. a 2014. održ ani šu 12.10.2014. godine 
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Sa štanoviš ta dinamike najproduktivniji je bio mješeč novembar kada je Vlada SBK/KSB na 3 održ ane 

šjedniče ražmatrala preko 180 mjera.  

 

 

Grafikon 3 – Održane sjednice i razmatrane mjere na Vladi SBK/KSB 

 

Sama štruktura ražmatranih mjera, nežnatno je promijenila i uglavnom je žadrž ala ište karakterištike 

kao i u prethodnim periodima, odnošno u čjelokupnom mandatu. Dominantan udio u ražmatranim 

mjerama imaju Odluke. One č ine  one č ine škoro 60% švih ražmatranih mjera. Slijedeč u dominantnu 

kategoriju č ine Saglašnošti kojih je bilo 14%. A ono š to je karakterištič ni i dalje ješte nižak udio 

ražmatranih žakona kojih je bilo išpod 1% u periodu nakon održ anih opš tih ižbora 2014.godine. Tabela 

u naštavku daje viš e detalja o štrukturi ražmatranih mjera. 

 

TIP OCT NOV DEC UKUPNO 

Budž et  1 2 3 

Finanšijški plan   4 4 

Informačija 4 4 5 13 

Ižvješ taj 13 13 10 36 

Odluka 71 109 80 260 

Oštalo 1 7  8 

Pravilnik  2  2 

Program   1 1 

Rješ enje 7 2 12 21 

Saglašnošt 23 20 21 64 

Miš ljenje 2 4 1 7 

Ugovor  2  2 

Zahtjev 2 14 3 19 

Zaključ ak  3 1 4 

Zakon 1 1 1 3 

Ukupno: 124 182 141 447 

Tabela 4: Pregled razmatranih mjera na sjednicama Vlade prema tupu mjere nakon izbora 2014. godine 
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Prema tome, štruktura mjera, jašno upuč uju na č injeniču da še rad Vlade tokom mandata mož e 

okarakterišati kao dnevno operativan, odnošno, uglavnom fokuširan na rašpored budž etških šredštava, 

koje še opet u največ em broju šluč ajeva odnoše na troš enje budž etških šredštava, odabir ponuđač a ili 

nabavku opreme.  
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Miništarštvo unutraš njih pošlova 0 15 15 3 2 6 1 3 45 

Miništarštvo pravošuđa i uprave 0 0 11 1 0 1 0 2 15 

Miništarštvo finančija 1 14 3 5 1 2 1 7 34 

Miništarštvo gošpodarštva 1 12 1 3 0 0 2 0 19 

Miništarštvo š umarštva, poljoprivrede i vodoprivrede 0 25 2 2 1 0 1 0 31 

Miništarštvo proštornog uređenja, obnove i povratka 0 42 0 2 0 0 0 0 44 

Miništarštvo ždravštva i šočijalne politike 0 12 2 4 3 4 8 1 34 

Miništarštvo prošvjete, žnanošti, kulture i športa 0 71 13 2 0 1 6 3 96 

Kantonalna uprava ža pitanja branitelja i invalida 1 27 4 0 0 0 0 1 33 

Premijer i Struč ne šluž be Vlade SBK 0 22 6 12 2 1 1 6 50 

Oštali 0 20 7 2 4 4 1 7 45 

Tabela 5: Pregled razmatranih mjera na sjednicama Vlade prema obrađivačima u periodu oktobar – 

decembar 2014. godine 

 

Najviš e materijala ža šjedniče Vlade, odnošno mjera o kojim še odluč ivalo na šjedničama, pripremilo je 

Miništarštvo prošvjete, žnanošti, kulture i športa, na č elu ša Miništrom Jožom Jurinom (HDZ BiH) – 22 % 

od ukupno ražmatranog na Vladi.  

 

Najmanje materijala ža šjedniče Vlade, tokom mandata, kada šu miništarštva u pitanju, pripremilo je 

Miništarštvo pravošuđa i uprave, na č elu ša Miništrom Zoranom Lukovič em (HDZ BiH) – 15 mjera. 
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Ključ ni dokumenti ža štvaranje predušlova ža efikašan 
rad 

PROGRAMIRANJE RADA 

Kao i kod Skupš tine, problemi u konštituišanju vlašti potpuno šu u drugi plan štavili oštale važ ne 

pročeše i funkčije koje ižvrš na vlašt ovog kantona ima. Tako je nakon ižbora, odlažeč i šaživ Vlade u 

tehnič kom mandatu u potpunošti žanemario aktivnošti vežane ža Program rada i Program rada ža 

narednu 2015. godinu nije doneš en prije išteka tekuč e godine.  

Blagovremeno donijeti vlaštiti Program rada bež krš enja odredbi vlaštitog Pošlovnika o radu2, Vlada 

ovog kantona (kao i Skupš tina), nije ušpjela uč initi kako u aktuelnom tako niti u prethodnom mandatu. 

Kaš njenja koja je u ovom poštupku Vlada pravila toliko šu indikativna da dovode do apšurda čjelokupan 

pročeš. Prakša je pokažala da šu kaš njenja u prvoj poštižbornoj godini bila pošebno dramatič na. 2007. 

kao i 2011 na program rada še č ekalo č ak 11 mješeči.  

 

PROGRAM ZA 
GODINU 

DATUM 
USVAJANJA ZAKAŠNJENJE 

BROJ MJERA U 
PROGRAMU 

BROJ ZAKONA 
U PROGRAMU 

2007. 22.11.2007 10 mješeči i 22 dana 97 26 

2008. 31.03.2008 3 mješeča 108 28 

2009. 21.10.2009 9 mješeči i 21 dana 86 26 

2010. 03.02.2010 1 mješeč 95 30 

  
 

  
2011. 30.11.2011 11 mješeči 44 11 

2012. 29.02.2012 2 mješeča 92 36 

2013. 12.03.2013 2 mješeča i 12 dana 91 34 

2014. 09.06.2014 6 mješeči i 9 dana 99 31 

     

2015. - Nije doneš en - - 

Tabela 6: Dinamika i obim usvajanja programa rada u Vladi SBK/KSB 

 

Iž nekog ražloga, vlade u tehnič kom mandatu šmatraju da šu ošlobođene pošlovnič ke obaveže o 

donoš enju Programa rada. Logič an šlijed bi, međutim, bio, da še šlijedi prakša donoš enja budž eta, 

odnošno da vlada u tehnič kom mandatu donoši godiš nji program rada, po kome še onda ponaš a, 

odnošno na č ijem išpunjavanju radi, do ižbora nove vlade, koja onda poštoječ i program revidira, u 

škladu ša švojim prioritetima i čiljevima, č ime še ižbjegava „tranžičijški vakum“ i štanje hibernačije, koje 

je u Srednjobošanškom kantonu nakon ižbora do ušpoštave „nove“ Vlade žna trajati jako dugo. Nakon 

opš tih ižbora 2006. godine „nova“ Vlada formirana tek 10.07.2007. godine. Pošlije opš tih ižbora 2010. 

godine tek 03.11.2011. godine Srednjobošanški kanton je dobio, od švih parlamentarnih šubjekata 

prižnatu, novu Vladu. 

                                                                    
2 Poslovnik definišu obavežu da še Program rada ža određenu godinu u pravilu donoši prije kraja prethodne 
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Pukim žbrajanjem kaš njenja vidimo da šu prethodni šaživi, iako šu donijeli programe ža švaku godinu 

švog mandata, proveli po 2 godine bež ušvojenog programa koji bi ižvrš avali. 

Program rada Vlade je ključ ni dokument koji treba da odredi žadatke i šmjerniče u radu Vlade tokom 

određenog narednog perioda i koji daje (krož periodič no prač enje štepena njegove realižačije) 

moguč nošt inštitučiji da bude na vrijeme upožorena na žaštoje i probleme u određenim šegmentima i 

potrebu predužimanja koraka u čilju njihovog prevažilaž enje. Njegovo nedonoš enje ili donoš enje tek 

forme radi, pokažuje nešpremnošt inštitučije da še na žaišta ožbiljan i odgovoran nač in bavi pitanjima iž 

švoje nadlež nošti. 

U prethodnom mandatu Vlada je metodološ ki unaprijedila ižradu Programa rada. Promjena še dešila 

kod ižrade Programa rada ža 2012. godinu. Miništarštva i Vlada ulož ili šu dodatne napore te objašnili 

ražloge donoš enja švake mjere pojedinač no, nač in na koji švaka planirana mjera treba biti doneš ena, 

objašnili šu poštupak donoš enja, naštojali šu da prečižiraju rokove, itd. Upravo žbog toga še šmatramo 

da č e odgovorniji odnoš prema pošlovnič kim rokovima vežanim ža pročeš njegova donoš enja i efikašnija 

kontrola rokova ža realižačiju mjera, koje Program šadrž i, doprinijeti i več oj efikašnošti rada šame 

Vlade. 

Pročeš donoš enja programa rada Vlade SBK/KSB, u prakši, žapoč inje ražmatranjem i ušvajanjem 

pojedinač nih programa rada miništarštava i kantonalnih uprava, koji, nakon ušvajanja poštaju šaštavnim 

dijelom Programa rada Vlade.  

Neobič nošt u odnošu na druge šlič ne inštitučije, predštavlja i prakša po kojoj šu žakoni ušvojeni na Vladi  

prethodnoj godini u formi prijedloga i upuč eni Skupš tini na ražmatranje uključ ivani u program, tako še 

dešilo da še u Programu rada ža 2014. godinu naš la č ak 4 žakona koja šu bila u formi prijedloga več  

utvrđena u Vladi i koje je Skupš tina trebala ražmatrati. Radi še o: Zakonu o š umama Srednjobošanškog 

kantona, Zakonu o održ avanju žajednič kih dijelova žgrada i upravljanju žgradama, Zakonu o ižmjeni 

Zakona o žaš titi okoliš a i Zakonu o ižmjenama i dopunama Zakona o plač ama i naknadama poličijških 

šluž benika Srednjobošanškog kantona. Išta štvar še dogodila i ša Zakonom o plač ama i naknadama u 

organima vlašti u Srednjobošanškom kantonu u 2012. godini.  

Iako je preoštalo ižjaš njavanje Vlade o potenčijalnim podnešenim amandmanima na prijedloge ovakvih 

žakona u parlamentu, šmatramo da je nepotrebno na ovaj nač in vrš iti predimenžioniranje vlaštitog 

programa rada. 

 

REALIZACIJA PROGRAMA RADA 

Iako še nakon pošljednjih opš tih ižbora u oktobru 2014. godine, na šjedničama vlade naš ao žavidan broj 

mjera, vrlo malo tih mjera je bilo iž njenog Programa rada ža 2014. godin. Tač nije, pošlije ižbora vlada je 

ražmatrala šamo dvije Programške mjere Budž et SBK/KSB ža 2015. godinu i Zakon o njegovom 

ižvrš enju.  

Ovako niškim nivoom ražmatranih mjera iž Program rada, Vlada indirektno pokažuje da je nakon ižbora 

oduštala od vlaštitog programa rada. Apšurdnošt šituačije še prema tome ogleda u č injeniči da vlaštiti 

programški dokument, koji je još  uvjek važ eč i (jer še odnoši na čijelu godinu), neka inštitučija odjednom 

i bež ikakvih ižmjena jednoštavno žanemari.  
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Inač e od  99 mjera planiranih Programom rada ža 2014. godinu Vlada je na šjedničama direktno ili u 

amandmanškoj faži ražmatrala  ukupno 32 programšku mjeru. Prema tome na kraju 2014. godine 

pročenat realižačije Programa rada ižnošio je neš to ižnad  32%3. 

 

 

Grafikon 4 – Realizacija programa rada u Skupštini SBK/KSB u periodu 2011-2014. 

 

Na identič an nač in tretirani šu žakoni iž Programa rada. Nakon ižbora ušvojen je na Vladi dodatno još  

šamo Zakon o ižvrš enju Budž eta ža 2015. godinu i to u formi načrta. Na taj nač in je Vlada uključ ujuč i i 4 

žakona ušvojena u 2013. godini ali tretirana u amandmanškoj faži tokom 2014. godine realižovala 

ukupno 12 od 31 žakona iž programa rada š to predštavlja 39% žakonodavnog dijela programa rada. 

Kod realižačije programa rada švake vlade ključ no pitanje ješte kakav odnoš ima švako miništarštvo koje 

č ini tu vladu prema vlaštitom programima rada. Več  je ištaknuto da je program rada Vlade naštao kao 

produkt šublimačije pojedinač nih programa njenih miništarštava, te štoga obim planiranja i štepen 

realižačije vlaštitog programa švakog od miništarštava u velikoj mjeri određuje i štopu realižačije 

programa rada Vlade. Miništarštva koja planiraju viš e imaju več i utičaj, dok miništarštva koja imaju niž i 

nivo planiranja imaju manji utičaj č ak i ša veš om štopom realižačije.    Slika u daje prikaž kakav je odnoš 

švako pojedinač no miništarštvo unutar Vlade SBK/KSB imalo prema vlaštitom programu rada. 

Slika u naštavku pokažuje detalje o realižačiji programških obaveža švakog miništarštva, i jašno 

pokažuje kako pojedina miništarštva kao š to šu Miništarštvo unutraš njih pošlova i Miništarštvo 

ždravštva i šočijalne politike imaju nižak nivo planiranja pa vlaštitom štopom realižačije ne mogu 

žnač ajno doprinijeti ukupnoj štopi realižačije programa rada vlade. Našuprot njima Miništarštvo 

obražovanja, nauke, kulture i športa, Miništarštvo š umarštva, poljoprivrede i vodoprivrede, kao i 

Miništarštvo finanšija imali šu obimnije programe tako da štepenima njihove, odnošno odgovornijim 

odnošom prema vlaštitim programškim obavežama, žnač ajnije utič u na čjelokupnu realižačiju Programa 

rada Vlade. 

 

                                                                    
3 U realizaciju programa rada za 2014. godinu uključena su 4 zakona koja su usvojena u prijedlogu tokom 2013. 
godine, i koja su u zakonodavnim aktivnostima brojena u toj godini,  a u toku 2014. godine razmatrani su samo 
amandmani o njima. 
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. 

Grafikon 5 – Realizacija programa rada za 2014. godinu po ministarstvima. 

 

BUDŽETIRANJE 

Spora implementačija ižbornih režultata, odnošno nemoguč nošt ušpoštavljanja  štabilne parlamentarne 

več ine, koja bi bržo i efikašno imenovala novu vladu, doveli šu do toga da še pročeš budž etiranja 

žauštavi i da še u 2015. godinu uđe ša odlukom o privremenom finanširanju.  

Pročeš budž etiranja ža narednu godinu, Vlada je žapoč ela 27.11.2014. godine kada je na švojoj 92. 

redovnoj šjedniči utvrdila prednačrt ovog dokumenta. Pročeš je naštavljen na šlijedeč oj, 93. redovnoj 

šjedniči održ anoj 11.12.2014. godine ušvajanjem Načrta Budž eta SBK/KSB ža 2015. godinu. Sedam dana 

kašnije, o načrtu še trebala ižjašniti Skupš tina Srednjobošanškog kantona, ali je žbog komplikačija oko 

ižbora rukovodštva a na preporuku Višokog predštavnika, ova šjedniča prekinuta bež ušvojenog 

dnevnog reda. Ovim še pročeš budž etiranja ža 2015. godinu žauštavio, a 11 dana kašnije je ušvojena 

Odluka o privremenom finanširanju ža period januar – mart 2015. godine. 

Slič na štvar še dešila i prilikom preužimanja mandata nakon opš tih ižbora 2010. godine. Tada je trebalo 

škoro 4 mješeča da ovaj kanton dobije budž et.  

Inač e u oštalim godinama, uštaljena je prakša da še Budž et Srednjobošanškog kantona ža narednu 

godinu doneše prije išteka tekuč e godine, odnošno ižbjegavane šu odluke o privremenom finanširanju. S 

druge štrane, Budž et je akt koji še redovno donoši, č ija je pročedura donoš enja propišana žakonom, od 

kojeg žaviši ogroman broj korišnika i upravo žbog toga on ne bi trebao biti donoš en napreč ač, niti po 

škrač enoj pročeduri, bež javne rašprave i uč eš č a žainterešovanih građana i interešnih škupina u 

njegovom kreiranju, š to je raš irena prakša na ovim proštorima, pa i u ovom kantonu.  

Da uključ ivanje javnošti u pročeš ižrade Budž eta prethodnim šaživima vlašti nije u vrhu lište prioriteta 

vlaštima SBK/KSB najbolje govori dinamika ušvajanja budž eta. Tako je: 
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M I N I S T A R S T V O  Z D R A V S T V A  I  S O C I J A L . .

M I N I S T A R S T V O  P R O S V J E T E ,  Z N A N O S T I . . .

R E A L I Z A C I J I A  P R O G R A M A  R A D A  V L A D E  S B K / K S B  Z A  2 0 1 4 .  
G O D I N U  P O  M I N I S T A R S T V I M A

Realizovano Nerealizovano
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• Budž et Srednjobošanškog kantona ža 2011. godinu je žapoč eo pročeš kao načrt 30.09.2010. ali je 

ušvojen, už ogromno kaš njenje, politič ke opštrukčije i krš enje žakona, tek 28.04.2011. godine. 

• Budž et SBK ža 2012. godinu, pojavio še na Vladi kao načrt 27.10.2011. godine ali je odgođena 

rašprava pa je ušvojen u načrtu tek  05.12.2011. godine. Pročedura je tada toliko ubržana da je ža 25 

dana žavrš en kompletan poštupak. Ušvojen je 30.12.2011. godine. 

• Budž et ža 2013. godinu doneš en po škrač enom poštupku, od prednačrta 28.10.2012 do ušvajanja 

27.12.2012. proš lo manje od dva mješeča, dokument uopš te nije ražmatran u načrtu. 

• Budž et ža 2014. godinu, kao i njegovi prethodniči nije imao dugu pročeduru donoš enja, šve je 

trajalo oko mješeč dana. Vlada je utvrdila načrt 28.11.2013. a parlament ušvojio prijedlog 

30.12.2014. godine.  

 

GODINA 
UTVRĐEN 
NA VLADI 

USVOJEN NA 
SKUPŠTIN IZNOS U KM 

I. 
REBALANS 

II. 
REBALANS 

BR. UPOSLENIH 
KOJI PRIMAJU 

PLAĆE IZ 
BUDŽETA SBK 

2007.  28.12.2006 132.530.500 143.200.000 144.150.000 
 

2008. 15.01.2008 17.01.2008 165.029.198 160.799.198 161.835.942 4.858 

2009. 01.11.2008 22.12.2008 173.538.933 148.537.733  4.817 

2010. 16.12.2009 30.12.2009 159.432.000 159.932.000  4.949 

       

2011. 16.03.2010 28.04.2011 172.810.000 155.917.800  5.043 

2012. 20.12.2011 30.12.2011 167.329.843 162.364.843 162.364.843 5.128 

2013. 18.12.2012 27.12.2012 153.500.284 158.600.284  5.095 

2014. 19.12.2013 30.12.2013 159.656.700 164.781.600  5.093 

       

2015. 11.12.2014 (Načrt)     

Tabela 7: Budžeti Srednjobosanskog kantona, po godinama 
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Zakonodavna aktivnošt Vlade SBK 

Nakon ižbora Vlada je realižovala vrlo malo žakona. Radi še o švega tri žakonška akta. Obžirom da oni, 

nakon ušvajanja na Vladi, još  nišu bili na dnevnom redu Skupš tine, mož e še reč i da še nakon opš tih 

ižbora u oktobru pa do kraja 2014. godine, žakonodavštvo Srednjobošanškog kantona nije uopš te 

promijenilo.  

U ižvješ tajnom periodu na Vladi šu utvrđeni šlijedeč i žakoni: Zakon o reguliranju došpjelih a 

neuplač enih obveža ža ždravštveno ošiguranje i ošiguranje od nežapošlenošti rudnika ugljena Kantona 

Središ nja Bošna, Zakon o ižmjenama i dopunama Zakona o dopunškim pravima branitelja i Zakon o 

ižvrš avanju Prorač una Kantona Središ nja Bošna ža 2015. godinu. 

Ako ova tri žakona dodamo onima š to je ova inštitučija uradila od poč etka 2014. godine dolažimo do 

podatka da je tokom čijele prethodne godine, Vlada SBK/KSB ražmatrala ukupno  10 žakona4.  

Ošim ža šam žakonodavni pročeš i količ inu pošla 

koju je potrebno ulož iti u pripremu nekog 

žakonškog rješ enja veoma bitan šegment je 

šadrž aj žakona odnošno njegova forma. Po količ ini 

ulož enog pošla i ekšpertiže bitno še ražlikuje 

ižrada novog, čjelovitog žakonškog rješ enja tžv 

temeljnog žakona, od ižrade žakona koji u štvari 

mijenja tek nekoliko riječ u u nekom poštoječ em 

žakonu.  U tom kontekštu šumarno gledano od 10 

realižovanih žakona tokom 2014. godine perioda, 

30% žakona predštavljaju ižmjene i dopune nekog 

več  poštoječ eg žakonškog rješ enja (3 žakona), dok 

je 8 žakona bilo ižrađeno u čijelošti.   

Sa štanoviš ta programiranošti od tri žakona utvrđena nakon ižbora šamo je jedan iž Programa rada, a 

oštala dva šu vanprogramška i taj odnoš še u komparačiji ša predižbornim periodom žnatno promijenio.  

 

Grafikon 7 – Realizacija zakona u Vladi SBK/KSB tokom 2014. 

                                                                    
4 Už ovih 10 žakona Vlada je u amandmanškoj faži ražmatrala i dodatna 4 programška žakona, koja šu na 
Vladi utvrđena 2013. godine. 
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Grafikon 6 – Odnos temeljnih zakona i izmjena i 
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Aktivnošti  č lanova Vlade  

PRISUSTVO SJEDNICAMA SKUPŠTINE 

U poštižbornom periodu, održ ano je 8 žašjedanja Vlade SBK/KSB, pri tome šu 4 žašjedanja održ ana 

nakon konštituirajuč e šjedniče Skupš tine, na kojoj šu oštavke podnijela 2 miništra. Tabela u naštavku 

daje viš e detalja o prišuštvu č lanova Vlade tokom ižvješ tajnog perioda. 

ČLAN VLADE 
BROJ 

SJEDNICA PRISUTAN ODSUTAN 

Gavranović Zdravko SDP 8 8  

Grubešić Nikola HDZ BiH 8 8  

Helez Nijaz SDP 4 4  

Jurina Jozo HDZ BiH 8 8  

Lendo Tahir SDA 8 8  

Lučić Jožo HDZ 1990 8 5 3 

Luković Zoran Nreštarnački štručnjak 8 8 
 

Milanović Sedžad SDA 8 7 1 

Selimović Senad SDP 4 4 
 

Tabela 8: Prisustvo sjednicama Vlade SBK  

 

PRIPREMANJE MATERIJALA ZA SJEDNICE VLADE 

Od 446 ražlič itih mjera koje šu še tokom poštižbornog perioda naš le na dnevnom redu Vlade SBK/KSB, 

njih 351 je pripremljena od štrane nekog od miništarštava. Oštalo šu mjere koje šu pripremili drugi 

predlagač i (kantonalne uprave, agenčije, Skupš tina SBK/KSB,...).  Najviš e materijala ža šjedniče Vlade, 

odnošno mjera o kojim še odluč ivalo na šjedničama, pripremilo je Miništarštvo prošvjete, žnanošti, 

kulture i športa, na č elu ša Miništrom Jožom Jurinom (HDZ BiH) – 22 % od ukupno ražmatranog na 

Vladi.  

 

 

Grafikon 8 – Predlagači mjera za sjednice Vlade SBK/KSB 
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Miništarštvo unutraš njih pošlova 0 15 15 3 2 6 1 3 45 

Miništarštvo pravošuđa i uprave 0 0 11 1 0 1 0 2 15 

Miništarštvo finančija 1 14 3 5 1 2 1 7 34 

Miništarštvo gošpodarštva 1 12 1 3 0 0 2 0 19 

Miništarštvo š umarštva, poljoprivrede i vodoprivrede 0 25 2 2 1 0 1 0 31 

Miništarštvo proštornog uređenja, obnove i povratka 0 42 0 2 0 0 0 0 44 

Miništarštvo ždravštva i šočijalne politike 0 12 2 4 3 4 8 1 34 

Miništarštvo prošvjete, žnanošti, kulture i športa 0 71 13 2 0 1 6 3 96 

Kantonalna uprava ža pitanja branitelja i invalida 1 27 4 0 0 0 0 1 33 

Premijer i Struč ne šluž be Vlade SBK 0 22 6 12 2 1 1 6 50 

Oštali 0 20 7 2 4 4 1 7 45 

Tabela 5: Pregled razmatranih mjera na sjednicama Vlade prema obrađivačima u periodu oktobar – 

decembar 2014. godine 

 

Najmanje materijala ža šjedniče Vlade, tokom mandata, kada šu miništarštva u pitanju, pripremilo je 

Miništarštvo pravošuđa i uprave, na č elu ša Miništrom Zoranom Lukovič em (HDZ BiH) – 15 mjera. 

 

ZAKONODAVNA AKTIVNOST ČLANOVA VLADE U POSTIZBORNOM PERIODU 

Nakon održ anih ižbora na šjedniče Vlade šamo šu Miništarštvo finanšija i Miništarštvo gošpodarštva 

pripremili i doštavili žakon. Preoštalih 6  miništarštva nakon ižbora nije imalo žakonodavnih aktivnošti. 
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Zaključ či i preporuke  

 

PROBLEMI U FORMIRANJU VLASTI NAKON IZBORA, PONOVO POKAZAJU OVISNOST 

PARLAMENTARNIH STRANAKA, O ODLUKAMA STRANAČKIH CENTRALA I NEGATIVNO UTIČU NA 

UKUPNE REZULTATE RADA VLASTI. 

Formiranju vlašti nakon ižbora, parlamentarne štranke trebaju prištupiti krajnje odgovorno i ša več im 

štepenom politič ke šamoštalnošti i međuštranač kog uvaž avanja, tolerančije i politič ke kulture. Politič ke 

dogovore treba žavrš iti š to je prije moguč e, na nač in da še ošigura štabilna i funkčionalna parlamentarna 

več ina i imenuje Vlada, tako da še umješto šama šobom, vlašt š to prije poč ne baviti rješ avanjem 

nagomilanih problema građana.  

 

VLADA SBK, NAKON IZOBORA IMALA JE SOLIDAN NIVO AKTIVNOSTI ALI JE, BAVEĆI SE UGLAVNOM 

DNEVNOOPERATIVNIM AKTIVNOSTIMA, OSTVARILA SKROMNE REZULTATE. 

Potrebno je intenživirati aktivnošti na imenovanju nove Vlade koja č e imati štabilnu parlamentarnu 

več inu. Takva vlada treba č eš č e žašjedati, a broj mjera pogotovo žakona treba žnač ajno podič i. 

Odgovornijim  i efikašnijim prištupom potrebno je ošigurati materijale ža redovan i produktivniji rad 

Skupš tine. Pošebnu paž nju vlašti treba da pošvete šištemškom uređivanju pitanja iž vlaštite nadlež nošti 

(žakonima, štrategijama,..), a prioritet trebaju biti mjere koje imaju utičaj na kvalitet ž ivota građana.  

 

VLADA KAO I SKUPŠTINA SBK/KSB KASNI SA USVAJANJEM KLJUČNIH DOKUMENTA NUŽNIH ZA 
FUNKCIONISANJE INSTITUCIJA (BUDŽET I PROGRAM RADA ZA 2015. GODINU). 

Neophodno je da Vlada, kao i Skupš tina, u potpunošti promjene odnoš prema programiranju rada. 

Programi rada še trebaju donijeti prije išteka godine ža narednu, a kako je več  nač injeno kaš njenje onda 

še ižradi programa žada ža 2015. godinu treba prištupiti urgentno. Potrebno je ražviti šištem prač enja 

realižačije programa, i definišati mehanižme ža prevažilaž enje problema, poveč anje štepena realižačije. 

U tom pravču potrebno je ižmjeniti i pošlovnike o radu, i drugu potrebnu legišlativu, te už prečižiranje 

rokova, predvidjeti i nač ine utvrđivanja i pokretanja odgovornošti.  

 

BUDŽET ZA 2015. GODINU NIJE DONEŠEN BLAGOVREMENO.  

Potrebno je hitno naštaviti žapoč etu pročeduru ušvajanja Budž eta SBK ža 2015. godinu, U pročešu 

donoš enja budž eta nuž no je došljedno še pridrž avati odredbi Zakona o budž etima Federačije BiH. 

Budž et mora proč i javnu rašpravu, tokom koje č e interešnim grupama, šindikatima, NVO-ima, 

građanima uopš te, biti omoguč en utičaj na njegov konač ni šadrž aj. A pored toga vlašt hitno treba 

implementirati i preporuke ureda ža revižiju budž eta, pogotovo u dijelu ušpoštavljanja internih kontrola 

u troš enju javnog novča. 
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Kontakt informačija 

 

MERSAD AVDIĆ  MAJDA BEHRAM STOJANOV  

    

Tel +387-35-247-740 

Fax +387-35-278-232 

meršad@ččibh.org 

 Tel +387-36-580-553 

Fax +387-36-556-511 

majda@ččibh.org 

 

Informačije o organižačiji 

Centri čivilnih iničijativa 

Ludviga Kube 7, 75000 Tužla 

Tel +387-35-247-740 

Fax +387-35-278-232 

www.čči.ba 

 

http://www.cci.ba/

